
 CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA NACIÓN  1

SESIONES ORDINARIAS

2011

ORDEN DEL DÍA Nº 2860

INFORME

Honorable Cámara:

La Comisión de Cultura ha considerado el proyecto de 
resolución de la señora diputada Leverberg, por el que se 
declara de interés de la Honorable Cámara el VII Festival 
de Folklore “Mi tierra roja 2011”, que se desarrolló los 
días 22 y 23 de julio de 2011, bajo el lema “Por la identi-
dad, Misiones muestra su arte”, en la ciudad de Posadas, 
provincia de Misiones. Las señoras y señores diputados, 
al iniciar el tratamiento de la iniciativa, han tenido en 
cuenta que este evento convoca a músicos, poetas, escri-
tores, bailarines, artistas y cuerpos de danza folklórica, 
quienes exponen las actividades culturales de la región. 
Así también, durante el desarrollo del festival se lleva 
a cabo el certamen “Buscando los nuevos valores de la 
música misionera”, en el que sus participantes compiten 
en danza, canto y recitado, frente a un renombrado ju-
rado de músicos, cantantes y artistas folklóricos. Por lo 
expuesto, las señoras y señores diputados, integrantes de 
esta comisión, han decidido dictaminar favorablemente 
la presente iniciativa.

Roy Cortina.

ANTECEDENTE
Proyecto de resolución

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Declarar de interés el VII Festival de Folklore de la 
Provincia de Misiones “Mi tierra roja 2011”, bajo el 
lema “Por la identidad, Misiones muestra su arte”, a 
realizarse los días viernes 22 y sábado 23 de julio de 
2011 en la ciudad de Posadas, provincia de Misiones.

Stella M. Leverberg.

COMISIÓN DE CULTURA

Impreso el día 17 de noviembre de 2011
Término del artículo 113: 29 de noviembre de 2011

SUMARIO: Séptimo Festival de Folklore “Mi tierra 
roja 2011”, realizado los días 22 y 23 de julio de 
2011, en la ciudad de Posadas, provincia de Mi-
siones. Declaración de interés de esta Honorable 
Cámara. Leverberg. (3.565-D.-2011.)

Dictamen de comisión

Honorable Cámara:

La Comisión de Cultura ha considerado el proyecto 
de resolución de la señora diputada Leverberg, por el 
que se declara de interés de la Honorable Cámara el VII 
Festival de Folklore de la Provincia de Misiones “Mi 
tierra roja 2011”, bajo el lema “Por la identidad, Mi-
siones muestra su arte”, a realizarse los días viernes 22 
y sábado 23 de julio de 2011 en la ciudad de Posadas, 
provincia de Misiones; y, por las razones expuestas en 
el informe que se acompaña, aconseja por unanimidad 
la tramitación, conforme lo establece el artículo 114 del 
Reglamento de la Honorable Cámara, del siguiente

Proyecto de resolución

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Declarar de interés de la Honorable Cámara el 
VII Festival de Folklore “Mi tierra roja 2011”, que 
se desarrolló los días 22 y 23 de julio de 2011, bajo 
el lema “Por la identidad, Misiones muestra su arte”, 
en la ciudad de Posadas, provincia de Misiones.

Sala de la comisión, 2 de noviembre de 2011.

Roy Cortina. – Norah S. Castaldo. – Silvia 
L. Risko. – María E. P. Chieno. – Nora 
E. Videla. – Hilda C. Aguirre de Soria. – 
Celia I. Arena. – Miguel Á. Barrios. – Nora 
E. Bedano. – Gloria Bidegain. – Claudia 
F. Gil Lozano. – Olga E. Guzmán. – Mirta 
A. Pastoriza. – Julia A. Perié. – Juan C. 
Scalesi.


